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KomaHAHbI# uMkn npoueccopa

Peanusaus nporpammsi B IBM CBOAUTCA K M0CIEIOBATENBHOMY BBITIOMHEHHIO
Kkomai, Kakaas KOMAHA, B CBOIO OYEPEb, BEIMOTHSETCS KAK NOCIEA0BATEIb-
HOCTh MHKPOKOMAH, PEATH3YIOLUAX SIeMEHTAPHEIE ACHCTBHS HAX ONEPALHOH-
HBIMH 7IEMEHTAMH TIPOLIECCOPA.

B nporpamsoli Mozemi yueGHoii SBM npeaycmotper Pekum MUKPOKOMART,
B KOTOPOM AefiCTBHE KOMAHHOrO LHIJIA PEATH3YETCS 1 OTOOPOKACTCA Ha YPOBHE
MikpokoMarL, CIHCOK MHKPOKOMAH TeKyIleli KOMAHAs! BEIBOANTCS B CIIEli-
abHOM okHe MUKPOKOMARHBLIi YpoBeHb (cM. pic. 9.8).

10.7.1. 3apaHue 1

BAIOIHHTS CHOBA NOCACIOBATCIBHOCT KOMAHA N0 BAPHANTY 3ajaHis W3
pasd. 10.3.3 (cm. Tabn. 10.4), 1o B pesinie ILIar. 3aperuCTpHpOBATS HIMEHEHIS
coctosmis npoueccopa 1 nassti B popme Taba. 10.12, B koTopoii npHBEACHS!
coctosist DBM npH BLnOIHEHHK NpHMEpa w3 pasd. 10.3.2 (Gparsent).

10.7.2. 3agaHue 2

3AllHCATS NI0CICAOBATEIBHOCTS MIKPOKOMAI Ui CAEAYIOILUX. KOMAHA MOACTH
yueGHoii IBM:

O 2pD R3

O 2pD @R3
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ADD @R3+
ADD -@R3
JRNZ R3,M
MOV R4,R2
aMp M

CALL M

RET: PUSH R3
POP RS

10.7.3. KoHTponbHble BONpoCh!

1.

Kakite MUKpOKOMAHIbi CBA3AHBI C H3MCHEHHEM COCTOSHIIS AKKYMYJIATOpa?

2. Kaxite A¢HiCTBIIA BBIIOMHAIOTCA B MOCIH 110 MHKPOKOMAHAE MRA? Rilz?

3. TMonpoGyiite COCTABHTE MHKPONPOrpamMy (IIOC/IEAOBATENLHOCTE MHKPOKO-

MaiiJl, PEATH3YIOLIMX KOMAHJY) AIsl He CYIUeCTBYIOMIEl B AAHHOI MOZEMH Ko-
ManIb1 "yMHOKeHHE MOYIe uncen".

Yo H3MeHHTCS B PaGOTe MPOLECCOpa, ECIIH B K IOii MHKPONPOrPAMME MHK-
POKOMAHAY YBEIHUCHIA NPOrPAMMHOIO cueTuika PC := PC+ 1 nepesectuts
B CaMbili KOHEIl MHKPONPOrpaMMbi?





